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   Noua Ordonanţă de Urgenţă privind salarizarea personalului din sectorul bugetar a produs
valuri care continuă să se resimtă.Aflaţi în faţa unei inechităţi vădite privind reforma în Educaţie,
sindicatele din învăţământ au respins ferm propunerea de modificare a grilelor salariale venită
iniţial, de la Guvern. Mai mult, au ameninţat cu proteste începând cu 1 iunie.

  

   Aflat în faţa unei asemenea situaţii, Guvernul a venit, la finele săptămânii trecute, cu o nouă
propunere de salarizare în Educaţie, care, spera el, va aplana conflictul. Potrivit acesteia, ar fi
existat trei etape de aplicare, care ar fi condus la o majorare salarială medie de 10%, începând
cu 1 august 2017. Însă, Federaţiile Sindicale au constatat că acea creştere propusă se situează
sub procentajul stipulat de Guvern. În consecinţă, oferta a fost însă respinsă de toate cele trei
federaţii prezente la negocieri. „Oferta Guvernului a fost de a acorda o majorare medie de 10%,
începând cu data de 1 august 2017. Oferta a fost respinsă de toate cele trei Federaţii. Sâmbătă
(21 mai), Ministerul Muncii a trimis către Federaţii grila de salarizare. S-a constatat că acea
creştere medie propusă era de fapt mai mică de 10%, atâta timp cât pentru un cadru didactic
debutant creşterea era de 10%, iar pentru cel din ultima treaptă de vechime 5%”, a evidenţiat
Ioana Petreuş, preşedinte Sindicatul Liber din Învăţământ (SLI) Maramureş.

  

   Majorare pe linie sau start la proteste

  

   Negocierile cu premierul, vicepremierul, ministrul muncii şi cel al educaţiei au continuat. În
cursul zilei de marţi, liderii sindicali au pus în discuţie o creştere medie salarială de 9,8%, care
să se aplice cel târziu de la 1 ianuarie 2017. Aşa, cel puţin temporar, cuplate cu celelalte
modificări în grila de salarizare, sistemul educaţional ar face un pas în faţă.

      

   „A doua negociere pe tema salarizării din Educaţie a avut loc marţi, 24 mai. În afară de
sumele alocate pentru premii şi cele pentru reglarea inechităţilor la profesorii cu vechime de
până la 10 ani, s-a pus în discuţie o creştere medie de 9,8%, care să se aplice începând cu cel
târziu 1 ianuarie 2017 şi nu cu 1 august 2017, cum s-a pus problema la prima negociere.
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Reprezentanţii Guvernului s-au angajat că până joi vor analiza şi vor da un răspuns. În funcţie
de acest răspuns, CNL (Colegiul Naţional al Liderilor - n.r.) va decide ce vom face după data de
1 iunie”, a declarat Ioana Petreuş.

  

   Sursa: infomm.ro
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